

新郑市 110 指挥中心紧急调度救援被困群众

本报讯 9月12日13时54分,新郑市公安局110指挥中心接群众报警称,始祖山龙头野线悬崖附近有两人被困。接到警情,指挥中心秉承“警情就是命令,时间就是生命”的原则,立即指派千户寨派出所民警前往现场救援。与此同时通知消防队和蓝天救援队及120急救中心,指令立即赶往现场进行救援。

据悉,由于被困人员处在山势较为陡峭的半山腰处,民警及消防车辆无法抵达,且两名被困人员不在同一位置,民警与消防员只得徒步爬山寻找。指挥中心也一直与出警民警联系,希望了解情

况,如有需要迅速支援。

一个小时的寻找后,民警与消防队员在无人区悬崖处找到了一名被困者,随即实施营救。一个小时后,民警与消防队员及蓝天救援队将被困者安全转移到盘山公路。

随后,110指挥中心已经了解清楚另外一名被困者在南崖三官附近绝壁处,便通知民警、消防队及蓝天救援队具体位置并再次前去营救。6名救援队员继续向目标区域攀爬,40分钟后,终于找到被困者,将其护送到步道。至17时30分,两名被困人员已被全部救出。

新郑时报 李显文 文/图



迎中秋 齐敬老

情系退休老干部 健康检查暖人心



本报讯 9月14日,备受离退休干部关注的健康检查工作正式开始。早上6点30分,新郑市委老干部局的工作人员已早早来到各个承检医院,与医务人员一起,静候老同志的到来。

此次体检为期8天,自9月14日开始,至9月21日结束,参加体检的离退休干部约4300余人,承检医院有公立医院、人民医院老区、人民医院新区、二院、中医院、郑煤医院等6家医院。

一年一度的健康检查是老干部工作之重,是落实离退休干部生活待遇的重要举措。新郑市委老干部局先后三次召开班子会议,专题研究部署。局长王燕带领班子成员深入到承检医院,多方进行现场考察评估,并要求负责体检工作的副局长陈军辉每天深入到各个医院,协调解决体检中的突发事宜。

本次体检,在总结以往的基础上,从细节上下功夫,根据老干部“双高期”的特点,重点设置了内科、外科、眼科、耳鼻喉科、彩超、心电图、胸透、血检、尿检、CT平扫(颅脑)等项目。体检中,坚持定人、定点、定位、定责,确保每家医院的体检点都有人负责,每名参加体检的离退休干部都有人接待,每名身体较差、行动不便的老同志都有人服务,切实做到应该参加体检的一人不漏,应该检查的项目一个不少,真正做到让每名离退休干部满意。新郑时报 李显文 文/图

新郑市委老干部局 节前看望慰问道德模范

本报讯 在中秋佳节来临之际,为充分体现党和政府对道德模范的关心关爱,在机关党员干部中营造“讲道德、尊道德、守道德”的浓厚氛围,新郑市委老干部局一行在党支部副书记卢敏霞的带领下走访看望了新郑市道德模范宁根山。

在宁根山家中,慰问人员为其送上了节日礼品,并向他致以亲切的问候和美好

的祝福。叮嘱他在照顾家人的同时,自己也要保重身体,更好地发挥道德模范的榜样引领作用。

新郑市委老干部局每年双节期间都会开展道德模范慰问活动,以此来广泛弘扬文明新风,树立高尚道德情操,为道德模范和身边好人营造一个温暖、祥和的节日氛围。新郑时报 李显文 文/图



新郑市人社局 爱在中秋节 服务暖夕阳



本报讯 在中秋佳节即将到来之际,新郑市人社局工作人员在局党组领导的带领下,对新郑市人社局离退休干部职工共57名同志进行逐一慰问,为老同志们送去人社局的亲切关怀和佳节祝福。

局领导每到离退休干部家中慰问,都同老干部及其家人促膝长谈,嘘寒问暖,关心他们的生活健康状况,并向他们介绍人社局工作近况,认真倾听他们的意见建议,感谢他们为市人社事业做出的贡献,为他们送去中秋祝福。特别是退休干部

侯付亭因病住院,局领导直接到医院病房看望,送去中秋祝福。

慰问期间局领导说,老同志在工作期间,为新郑人社事业的发展倾注了心血,做出了巨大贡献,退休之后,仍力所能及关心支持人社工作,发挥余热,值得所有领导干部学习。须饮水思源,感恩老同志为我们打下的坚实基础,我们要切实关心离退休同志的生活,积极帮助他们解决实际困难,让他们拥有幸福的晚年生活。

新郑时报 李显文 文/图

新郑市城市管理局 中秋敬老献温情

本报讯 中秋国庆双节来临之际,9月18日上午,新郑市城市管理局工会主席王发民带领该局的三组慰问团,走访慰问了31名退休干部职工,并给他们送去了节日的祝福和慰问物资。

王发民对退休干部职工的日常生活、身体和心理状况进行了详细询问,还积极征求他们对城市管理重点工作和未来发展的意见建议,并认真记录,鼓励他们多为单

位的发展献言献策。老干部们纷纷表示中秋佳节得到领导的关怀感到十分欣慰,会继续关心与支持城市管理工作。

此次中秋国庆双节慰问走访退休干部职工活动,不仅营造了欢乐祥和、温暖感人的节日氛围,而且让退休职工和局党组之间的联系更加亲密,使老同志们充分感受到党和政府的人文关怀。

新郑时报 李显文 文/图

